
 

Návrh na zmenu dokumentov ŠTK 

 

Navrhovateľ 
Michal Stano (HOHENLOHE) 

 

Dokument, ktorého sa týka zmena 
https://portal.sfp.sk/leader/ 

 

Motivácia 
Vyhodnocovanie a náhľad poradia hráčov v rebríčku SFP aj podľa jednotlivých kategórií, ako typ hráča 

či typ turnaja. Vyhodnocovanie turnajových bodov zvlášť pre hráčov ženského a mužského pohlavia 

MSR súťaží. Oddelením MSR bodov od klasických SFP turnajových bodov by vznikla kategória 

najlepšieho individuálneho hráča bez MSR bodov, nakoľko v MSR súťažiach 3x3, 1x1 je vždy viacej 

mužských účastníkov ako ženských a majster SR získava za rovnaký titul viacej bodov do rebríčka ako 

majsterka SR. Tým sú ženy diskriminované z pohľadu celkového víťazstva v rebríčku SFP.  

 

Aktuálne znenie dokumentu 

Aktuálne sú na portáli uvedení iba TOP 5 hráči jednotlivých kategórií, a potom celkový rebríček 

poradia všetkých hráčov SFP.  

 

Nové znenie 

Navrhovaná zmena portálu by zobrazila rebríček po kliknutí na samotnú kategóriu TOP hráčov 

vybranej kategórie Muži, Ženy, Junior, Espoire, Veterán, ako aj ďalších doteraz nereportovaných 

kategórií ako Benjamin, Minim, prípadne kategórií ako TOP hráč v tripletoch, dubletoch, singloch. 

Prínosom by bola motivácia hráčov zabojovať aj v jednotlivých kategóriách o prvenstvo, ako napr. 

najlepší hráč dubletov... Oddelením MSR bodov (okrem MSR 2x2 MIX) od štandardných SFP 

turnajových bodov by sme očistili aktuálny individuálny rebríček o body, ktoré získavajú muži za 

úspech v čisto mužských kategóriách MSR, kde za rovnaké umiestenie ale pri vyššej účasti súťažiacich 

sa podľa aktuálneho bodovania s koeficientom 5 udeľuje neporovnateľne viacej bodov ako to je 

v ženských MSR súťažiach. Inak povedané majsterka SR v 1x1 dostane menej bodov ako majster SR 

v 1x1 a stráca tým možnosť získať do individuálneho rebríčka adekvátny bodový zisk ako jej mužský 

náprotivok. 

 



Finančný dopad 
Táto zmena by mala finančný dopad na zaobstaranie a výrobu medailí s gravírovaným menom 

a ročníkom pre všetkých víťazov podkategórií ako: 

• naj jednotlivec za streľbu a 1x1, 

• naj hra dvojíc, 

• naj hra trojíc. 

Všetky ostatné ocenenia by zostávali a trofej udeľovaná víťazovi rebríčka by tým získala na väčšej 

váhe, zároveň by bol boj aj o jednotlivé podkategórie dekorované medailami.  

 

Platnosť zmeny 
Od sezóny 2023  

 


